Opakování
1. Vyhledejte a podtrhněte v následujících větách podmět:
Vy jste mě neviděli.   Protože je spojka podřadicí.    Židle potřebují natřít.     
Z lesa bylo slyšet vrkú.      Někdo potichu vstoupil. Nemocný byl převezen do nemocnice.

2. Vyhledejte přísudek a určete jeho druh:
Nedávej mi to na stůl. 
………………………………………….

Vilém se stal pomocníkem. 
………………………………………….

Nezapomínejte na vaše přátele.

…………………………………………..
Zuzka je nemocná. 


…………………………………………..

Bála bych se jít do lesa. 


…………………………………………..

Určitě budeš první.


………………………………………….
3. Vyhledejte a podtrhněte v následujících větách předmět:
Dotkl se mě rukou. Jitka zapomněla na kamaráda. Poznali jsme jeho nedobré úmysly. 
Je třeba pamatovat i na babičku a dědečka. Četl jsem dobrou knihu. 
Z tábora napsal dlouhý dopis.  Trenér se všemi o výsledku mluvil.

4. Vyhledejte příslovečná určení a určete jejich druh:
Martin odletěl za koupáním do Turecka .   Katka usíná v létě velmi pozdě.         Před jeho domem stál zástup lidí.    Pro nemoc se neodjelo.     Přes zákaz tam šel. Chlapec úmyslně neodpovídal.           Při větší opatrnosti nemuselo k nehodě dojít.

5. Vyhledejte přívlastky a určete jejich druh:
Putovali jsme hlubokým lesem do malebné vesničky. 
Na záhonech kvetly červené, žluté a růžové růže.
Prohlédli jsme si nový obchodní dům. 
Sportovní areál je na okraji města. 
Žena sedící zády k nám se otočila. 
Růže, zářící rozmanitými barvami, nádherně voněly.  
Chladné počasí nám znepříjemnilo výlet do Prahy.

6. Doplň správnou koncovku přísudku.

Zahradníci vysázel___ záhony růží. Po parku se procházel__ důchodci. Na nočním nebi se třpytil__ hvězdy. Děvčata si zaplétal___ kopretiny do vlasů. Sněhuláci začal___ na jaře tát. Jabloně byl__ obalen__ květy. Ze zahrad se ozýval__ skřivani. Bílé beránky plul__ po obloze. Velikonoční vajíčka byl__ krásně nazdoben__ . Na stole stál__ mísy s jídlem. Papíroví draci létal__ dětem až k nebi. V křoví měl__ hnízdo kosi. Psi štěkal__ na celou ulici.

7. Které slovo v závorce odpovídá pravopisu v přísudku (zvýrazni). 
(vrány–ptáci–stíhačky–beránci) létali.

(křídla–broučci–motýli–lesy) šuměly.

(rybáři–čluny–kachny–ryby) dopluli.

(pávi–koťata–ještěrky–kočky) se vyhřívala.

(kuřata–vrabci–slepice–pěnkavy) zobali.

(chlapci–děvčata–děti–skřivani) švitořila.
8.  Doplň do textu vynechaná písmena – y, i

Postav- chlapců se rychl-mi kroky blížil- ke stanu. V-křiky indiánů se m-sily s kv-lením zvířat. Ve v-řiv-ch pračkách se dříve i b-lé prádlo hezky v-pralo. Naši chlapci dosáhl- skvěl-ch
 v-sledků. Spory mezi král- se většinou v-řešil- v  boji. Milanov- šíp- m-řil- přímo k cíl-. Maminka mu opravovala šv- na košil-. Opravil- jsme v-v-klané kůl- u plotu. Větve vrb- a os-ky se skláněl- až k zem-. V petržel- a v mrkv- jsou v-tamíny. Na v-stavě jsme se setkal- s Arab-, Francouz-, Španěl- a Rus-. Brz-čko ráno mě vzbudil- šv-tořiv- ptáčci. Tatínkov- rady jsem pochopil až jako dospěl-.
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